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Ministerialforretninger i Næsbjerg kirke fra den 20 maj 1751. Brudevielse. 
 
1753 den 7 juni blev Anders Christensen og Anne Marie Christensdatter, begge af Biltoft, 
trolovede. Forlovere: Christen Andersen og Christen Nielsen. Copulerede den 27 juni 1753. 
 
1753 den 25 september blev Hans Madsen af Vesterbæk og Cathrine Madsdatter af Næsbjerg 
trolovede. 
 
1753 den 13 november blev Hans Madsen af Vesterbæk og Cathrine Madsdatter af Næsbjerg 
copulerede. Forlovere: Niels Madsen af Næsbjerg og Peder Madsen af Vesterbæk. 
 
1754 den 28 maj blev Knud Christensen og Maren Andersdatter i Agervig trolovede. 
Forlovere for skifte, slægtsskab og ægteskabsløfte var Christen Knudsen i Karlsgårde og 
Anders Christensen Biltoft. 
 
1754 den 25 juni blev Knud Christensen og Maren Andersdatter copulerede. 
 
1755 den 20 februar blev Christen Nielsen fra Årre og Mette Christensdatter af Næsbjerg 
trolovede. Forlovere Peder Bertelsen af Årre og Niels Hansen af Næsbjerg. 
 
1755 3 påskedag blev Christen Nielsen fra Årre og Mette Christensdatter af Næsbjerg 
copulerede. 
 
1755 dom 14 p trinit blev Christen Jepsen af Heager og enken Maren Olufsdatter af Skonager 
trolovede. Forlovere: Thomas Olufsen af Skonager og Hans Hansen af Heager. 
 
1755 den 21 oktober blev Christen Jepsen fra Heager og Maren Olufsdatter i Skonager 
copulerede. 
 
1756 den 23 april blev Hans Nielsen fra Skonager og Sidsel Jacobsdatter trolovede. 
Forlovere: Niels Jensen af Skonager og Jacob Christensen i Biltoft. 
 
1756 den 17 juni blev Hans Nielsen og Sidsel Jacobsdatter copulerede. 
 
1757 ingen vielser 
 
1758 den 30 juni blev Peder Madsen af Tange i Torstrup sogn og Sidsel Christensdatter af 
Skonager trolovede. Forlovere: Mads af Tange og Bertel Christensen af Skonager. 
 
1758 den 4 august blev Søren Nielsen af Kvie Ansager sogn og Karen Knudsdatter Agervig 
trolovede. Forlovere: Niels Lauridsen af Kvie og Knud Christensen Agervig. 
 
1758 den 25 oktober blev Peder Madsen af Tange og Sidsel Christensdatter copulerede. 
 
1758 den 31 oktober blev Søren Nielsen af Kvie og Karen Knudsdatter Agervig copulerede. 
 
1758 den 6 oktober blev Hans Hansen Svartz af Næsbjerg og Johanne Pedersdatter trolovede. 
Forlovere: Jep Skov og Johan Christian ibidem. 
 
1758 den 13 december blev Hans Hansen Svartz af Næsbjerg og Johanne Pedersdatter ibidem 
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copulerede. 
 
1759 den 6 november blev Ole Nielsen af Hostrup og Mette Sørensdatter af Næsbjerg 
trolovede. Forlovere: Hans Kjelst fra Tastrup og Mads Nielsen af Hostrup. 
 
1759 den 4 december blev Knud Johansen af Forumlund Brøndum sogn og Kirsten 
Pedersdatter af Skonager trolovede. Forlovere: Hans Andersen af Skonager og Hans 
Andersen. 
 
1759 den 6 december blev Ole Nielsen og Mette Sørensdatter copulerede. 
 
1760 den 3 januar blev Knud Johansen og Kirsten Pedersdatter copulerede. 
 
1761 Hans Jensen af Hodde og Maren Poulsdatter af Heager copulation anført pag. 6. (Øse 
sogn) 
 
1761 Ole Poulsen og Mette Andersdatter af Skonager copulation anført pagina 6. (Øse sogn) 
 
1761 den 22 december blev Peder Nielsen af Øse og Anne Pedersdatter af Skonager 
trolovede. Forlovere: Niels Pedersen og Niels Jensen, begge af Øse. 
 
1762 den 3 februar blev Peder Nielsen og Anne Pedersdatter af Skonager copulerede. 
 
1762 den 30 marts blev Herman Frandsen af Hjortkjær Grimstrup sogn og Anne Bertelsdatter 
af Skonager trolovede. Forlovere: Hans Hermansen af Hjortkjær og Niels Christensen af 
Næsbjerg. 
 
1762 den 4 maj blev ermeldte Herman Frandsen og Anne Bertelsdatter copulerede. 
 
1762 den 4 maj blev Christen Pedersen af Omme sogn og Appelone Nielsdatter af Næsbjerg 
trolovede. Forlovere: Mads Bertelsen og Niels Hansen, begge af Næsbjerg. 
 
1762 den 10 juni blev ovenmeldte Christen Pedersen og Appelone Nielsdatter copulerede. 
 
1762 den 23 juni blev Hans Sørensen Blåmark af Forum Brøndum sogn og Kirsten Hansdatter 
Svartz af Næsbjerg trolovede. Forlovere: Poul Andersen Skjærbæk og Hans Svartz af 
Næsbjerg. 
 
1762 den 21 oktober blev Jørgen Thomsen af Øse og Karen Sørensdatter af Næsbjerg 
trolovede. Forlovere: Claus Nielsen af Øse og Jep Skov af Næsbjerg. 
 
1762 den 3 november blev Hans Sørensen af Forum og Kirsten Svartz af Næsbjerg 
copulerede. 
 
1762 den 17 november blev Jørgen Thomsen af Øse og Karen Sørensdatter af Næsbjerg 
copulerede. 
 
1763 den 10 marts blev Jørgen Jepsen af Heager og Else Sørensdatter af Næsbjerg trolovede. 
Forlovere: Hans Hansen af Heager og Niels Kjelst af Tastrup. 
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1763 tredie påskedag blev Jørgen Jepsen og Else Sørensdatter af Næsbjerg copulerede. 
 
1763 den 13 december blev Christen Christensen af Firhøje Torstrup sogn og enken Anne 
Christensdatter af Skonager trolovede. Forlovere: Christen Christensen af Firhøje Torstrup 
sogn og Bertel Christensen af Skonager. 
 
1764 den 20 januar blev Niels Christensen og Inger Marie Nielsdatter, begge af Næsbjerg, 
trolovede. Forlovere vare Anders Christensen i Biltoft og Hans Munk i Gjellerup. 
 
1764 den 20 januar blev Thomas Thomsen fra Stavskjær Horne sogn og Maren Nielsdatter af 
Næsbjerg trolovede. Forlovere: Søren Pedersen fra Stavskjær og Niels Hansen i Næsbjerg. 
 
1764 dom 3 p epiphan blev Christen Christensen og Anne Christensdatter copulerede. 
 
1764 3 påskedag blev Niels Christensen og Inger Marie Nielsdatter af Næsbjerg copulerede. 
 
1764 3 påskedag blev Thomas Thomsen og Maren Nielsdatter af Næsbjerg copulerede. 
 
1764 den 17 oktober blev Jens Nielsen og Kirsten Jensdatter, begge af Skonager, trolovede. 
Forlovere: Niels Jensen af Skonager og Niels Hansen af Næsbjerg. 
 
1764 den 6 november blev Jens Nielsen og Kirsten Jensdatter af Skonager copulerede. 
 
1765 den 10 oktober blev Anders Pedersen og Anne Malene Pedersdatter, begge af Skonager, 
trolovede. Forlovere: Peder Nielsen af Agervig og Peder Pedersen af Skonager. 
 
1765 den 8 november blev foranførte Anders Pedersen og Anne Malene Pedersdatter 
copulerede. 
 
1766 den 31 oktober blev Eske Bertelsen fra Sig Torstrup sogn og Dorthe Hansdatter af 
Skonager Næsbjerg sogn trolovede. Forlovere: Bertel Eskesen af Sig og Ole Poulsen af 
Skonager. Copulerede den 25 november 1766 i Torstrup kirke. 
 
1767 den 29 oktober blev Christen Lambertsen og Anne Olesdatter, begge af Næsbjerg, 
trolovede. Forlovere: Niels Hansen fra Næsbjerg og Anders Hansen fra Vrenderup. 
 
1767 den 26 november blev Anders Pedersen fra Skads sogn og by og Margrethe 
Christensdatter fra Biltoft Næsbjerg trolovede. Forlovere: Christen Pedersen fra Skads og Jens 
Jensen fra Smørpøt Molt. 
 
1767 den 26 november blev Christen Lambertsen og Anne Olesdatter copulerede. 
 
1767 den 3 december blev Anders Pedersen og Margrethe Christensdatter copulerede. 
 
1768 den 20 september blev Christen Jørgensen og Karen Poulsdatter, begge af Næsbjerg, 
trolovede. Forlovere: Peder Nielsen af Agervig og Silles Poulsen af Årre. 1768 den 21 
oktober blev næstanførte personer copulerede. 
 
1769 den 20 oktober blev Anders Hansen og enken Anne Madsdatter, begge af Skonager, 
trolovede. Forlovere: Peder Pallesen i Toftmose Alslev sogn og Peder Madsen i Tange 
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Torstrup sogn. 
 
1769 den 20 oktober blev Ole Jensen og Anne Jensdatter, begge af Skonager, trolovede. 
Forlovere: Christen Madsen af Skonager og Niels Jespersen Gjellerup Varde sogn. 
 
1769 den 7 november blev Ole Jensen og Anne Jensdatter copulerede. 
 
1769 den 9 november blev Anders Hansen og Anne Madsdatter copulerede. 
 
1770 den 20 februar blev Christen Ottesen af Helle og Else Larsdatter af Næsbjerg trolovede. 
Forlovere: Niels Ottesen fra Galsthoed Starup sogn og Niels Christensen af Næsbjerg. 
 
1770 fer 3 pascatos blev Christen Ottesen og Else Lauridsdatter copulerede. 
 
1770 den 22 oktober blev Svend Mortensen af Grimstrup sogn og by og enken Anne 
Knudsdatter af Skonager trolovede. Forlovere: Hans Nielsen af Grimstrup by og sogn og 
Anders Pedersen af Skonager Næsbjerg sogn. 
 
1770 den 21 november blev Svend Mortensen og Anne Knudsdatter copulerede i Grimstrup 
kirke. 
 
1771 den 6 juli blev Niels Christensen og Anne Margrethe Christensdatter, begge af Biltoft, 
trolovede. Forlovere: Anders Christensen og Christen Ostedsen, begge af Biltoft. 
 
1771 den 29 november blev Niels Christensen og Anne Margrethe Christensdatter copulerede. 
 
1772 den 24 januar blev Thomas Sørensen af Stavskjær Horne sogn og enken Karen 
Knudsdatter af Agervig Næsbjerg sogn trolovede. Forlovere: Søren Pedersen af Stavskjær og 
Christen Knudsen af Karlsgårde. 
 
1772 den 28 februar blev Thomas Sørensen og Karen Knudsdatter copulerede. 
 
1772 den 7 juli blev Niels Hansen og Bodil Christensdatter, begge af Næsbjerg, trolovede. 
Forlovere: Mads Nielsen af Heager Øse sogn og Jens Nielsen af Årre by og sogn. 
 
1772 den 2 oktober blev Jens Pedersen og Karen Bertelsdatter, begge af Skonager, trolovede. 
Forlovere: Peder Pedersen og Christen Madsen, begge af Skonager. 
 
1772 den 29 oktober blev Niels Hansen og Bodil Christensdatter copulerede i Årre kirke. 
 
1772 den 1 november blev Jens Pedersen og Karen Bertelsdatter copulerede. 
 
1773 den 5 januar blev Hans Pedersen af Gjellerup og Karen Madsdatter af Næsbjerg 
trolovede. Forlovere: Niels Jespersen af Gjellerup og Niels Hansen af Næsbjerg. 
 
1773 den 5 februar blev Hans Pedersen og Karen Madsdatter copulerede. 
 
1773 den 8 maj blev Jens Lassen af Øse og Else Nielsdatter Juul af Næsbjerg trolovede. 
Forlovere: Niels Juul af Næsbjerg og Niels Lassen af Øse. 
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1773 den 15 oktober blev Stephan Pedersen og Karen Hansdatter af Skonager trolovede. 
Forlovere: Jens Nielsen og Christen Christensen af Skonager. 
 
1773 den 11 november blev Stephan Pedersen og Karen Hansdatter copulerede, 
 
1774 den 20 januar blev Jeppe Nielsen og Anne Madsdatter af Skonager trolovede. Forlovere: 
Bertel Jepsen og Christen Christensen, begge af Skonager. 
 
1774 den 11 februar blev Jeppe Nielsen og Anne Madsdatter af Skonager copulerede. 
 
1775 den 18 april blev Hans Hansen af Autrup Fåborg sogn og Kirsten Jepsdatter af Næsbjerg 
trolovede. Forlovere: Jens Nielsen Smed af Omme og Jep Christensen af Næsbjerg. 
 
1775 den 9 maj blev ovenmeldte Hans Hansen og Kirsten Jepsdatter copulerede. 
 
1776 den 24 januar blev Christen Madsen Tønding og Else Marie Christensdatter trolovede. 
Forlovere: Niels Christensen af Næsbjerg og Niels Christensen af Biltoft. 
 
1776 den 23 februar blev Christen Madsen Tønding og Else Marie Christensdatter copulerede. 
 
1776 den 2 maj blev Peder Jepsen af Næsbjerg og Kirsten Laustdatter af Skonager trolovede. 
Forlovere: Jep Christensen af Næsbjerg og Laust Christensen af Skonager. 
 
1776 den 27 juni blev Peder Jepsen og Kirsten Laustdatter copulerede. 
 
1777 og 1778 ingen viede. 
 
1779 den 21 januar blev Peder Nielsen af Annexgården og Anne Pedersdatter af Skonager 
trolovede. Forlovere: Niels Pedersen af Annexgården og Peder Pallesen af Skonager. 
 
1779 den 11 februar blev ovenmeldte Peder Nielsen og Anne Pedersdatter copulerede. 
 
1780 den 29 marts blev Hans Hansen Svartz og Mette Thomasdatter, begge af Næsbjerg, 
trolovede. Forlovere: Christen Jørgensen og Søren Madsen, begge af Næsbjerg. 
 
1780 den 29 marts blev Peder Johansen af Næsbjerg og Mette Christensdatter fra Hostrup 
trolovede. Forlovere: Johan Christian og Jep Christensen, begge af Næsbjerg. 
 
1780 den 11 april blev Christen Nielsen fra Biltoft og enken Mette Pedersdatter af Skonager 
trolovede. Forlovere: Christen Knudsen af Krarup Tistrup sogn og Jep Nielsen af Skonager. 
 
1780 den 25 april blev Hans Hansen Svartz og Mette Thomasdatter copulerede. 
 
1780 den 25 april blev Peder Johansen og Mette Christensdatter copulerede. 
 
1780 den 5 maj blev Christen Nielsen fra Biltoft og enken Mette Pedersdatter af Skonager 
copulerede. 
 
1780 den 13 oktober blev Niels Madsen og enken Maren Mortensdatter af Agervig trolovede. 
Forlovere: Peder Mortensen af Stenderup og Lars Andersen Smed af Vesterbæk. 
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1780 den 3 november blev ovenmeldte Niels Madsen og Maren Mortensdatter copulerede. 
 
1780 den 20 december blev Hans Lambertsen og enken Bodil Christensdatter af Næsbjerg 
trolovede. Forlovere: Christen Nielsen af Årre og Christen Lambertsen af Starup. 
 
1781 den 23 februar blev ovenmeldte Hans Lambertsen og Bodil Christensdatter copulerede. 
 
1781 den 29 december blev Niels Nielsen og Maren Madsdatter trolovede. Forlovere: Niels 
Nielsen Snedker og Peder Nielsen Murmester af Torstrup sogn. 
 
1782 den 26 marts blev ovenmeldte Niels Nielsen og Maren Madsdatter copulerede. 
 
1782 den 29 oktober blev Thomas Nielsen fra Agersnap Ølgod sogn og Karen Henrichsdatter 
af Skonager trolovede. Forlovere: Peder Pedersen og Jens Nielsen af Skonager. 
 
1782 den 22 november blev Thomas Nielsen og Karen Henrichsdatter copulerede. 
 
1783 den 4 september blev Las Madsen og Bodil Knudsdatter af Biltoft trolovet. At intet kan 
hindre nærværende ungkarl Las Madsen og pige Bodil Knudsdatter, begge af Biltoft 
Næsbjerg sogn, som i dag efter sidste forordning troloves, at indgå ægteskab med hverandre, 
tilstår undertegnede 2de mænd af Biltoft. Øse præstegård den 4 september 1783. Knud 
Pedersen og Mads Nielsen. 
 
1783 den 14 søndag efter trinit blev Christen Bertelsen og Mette Marie Lauridsdatter af 
Skonager trolovede i Næsbjerg kirke. Forlovere: Laurids Christensen og Jep Nielsen af 
Skonager. 
 
1783 den 16 søndag efter trin blev Christen Christensen og Anne Thomasdatter af Skonager 
trolovet i Næsbjerg kirke. Forlovere: Christen Christensen og ole Poulsen af Skonager. 
 
1783 den 3 oktober blev Las Madsen og Bodil Knudsdatter copulerede. 
 
1783 den 17 oktober blev Christen Bertelsen og Mette Marie Lauridsdatter copulerede. 
 
1783 den 1 november blev Christen Christensen og Anne Thomasdatter copulerede. 
 
1783 brudevielse i Næsbjerg kirke fra 17 november 1783. 
 
1784 2 søndag efter påske trolovet Jens Bertelsen og Sidsel Christensdatter, begge af 
Skonager. Forlovere: Jep Bertelsen og Christen Christensen af Skonager. 
 
1784 den 14 maj blev Jens Bertelsen og Sidsel Christensdatter copulerede. 
 
1784 6 søndag efter påske trolovet Anders Laursen af Ansager og enken Anne Pedersdatter af 
Næsbjerg Annexgård i Næsbjerg kirke. Forlovere: Peder Pallesen af Skonager og Niels 
Pedersen af Næsbjerg Annexgård. 
 
1784 den 26 juni blev enken Anne Pedersdatter og Anders Laursen copulerede. 
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1784 den 16 søndag efter trinit blev Niels Madsen af Heager og Karen Henrichsdatter af 
Skonager trolovet. Forlovere: Mads Michelsen af Heager og Henrich Pedersen af Skonager. 
 
1784 den 16 søndag efter trinit blev Niels Christensen af Hostrup og Anne Pedersdatter af 
Skonager trolovet. Forlovere: Stephan Pedersen og Peder Pedersen, begge af Skonager. 
 
1784 den 28 oktober trolovet Knud Michelsen af Vrenderup Fåborg sogn og Anne Kirstine 
Hansdatter. Forlovere: Hans Nielsen af Biltoft og Christen Sørensen af Olling Torstrup sogn. 
 
1784 den 29 oktober copulerede Niels Madsen og Karen Henrichsdatter. 
 
1784 den 9 november copulerede Niels Christensen og Anne Pedersdatter. 
 
1784 den 25 november copulerede Knud Michelsen og Anne Kirstine Hansdatter. 
 
1785 ingen viede. 
 
1786 3 onsdag i faste trolovet Christen Pedersen og Kirsten Pedersdatter, begge af Skonager. 
Forlovere: Peder Pallesen og Peder Pedersen, begge af Skonager. 
 
1786 midfaste søndag trolovet Peder Johansen af Næsbjerg og Anne Sørensdatter af Agervig. 
Forlovere: Thomas Sørensen af Agervig og Peder Jepsen af Næsbjerg. 
 
1786 den 19 april copulerede Christen Pedersen og Kirsten Pedersdatter Skonager. 
 
1786 den 25 april copulerede Peder Johansen og Anne Sørensdatter. 
 
1786 den 13 oktober trolovet Poul Andersen af Årre by og sogn og Kirsten Hansdatter af 
Biltoft. Forlovere: Niels Sillesen af Årre og Hans Nielsen af Biltoft. 
 
1786 den 14 november copulerede Poul Andersen og Kirsten Hansdatter. 
 
1787 fastelavns søndag trolovede Las Madsen af Hoddeskov Hodde sogn og Kirsten 
Madsdatter af Biltoft. Forlovere: Mads Nielsen af Biltoft og Mads Lassen af Hoddeskov. 
 
1787 den 22 februar trolovet Hans Jensen af Skodsbøl Ådum sogn og Mette Jensdatter af 
Næsbjerg. Forlovere: Jens Jensen af Skodsbøl og Poul Sillesen af Rousthøje Grimstrup sogn. 
 
1787 den 3 april copulerede Las Madsen og Kirsten Madsdatter. 
 
1787 den 12 april copulerede Hans Jensen og Mette Jensdatter. 
 
1787 den 16 søndag efter trinit trolovet Hans Pedersen af Nørholm og Margrethe Pedersdatter 
af Skonager. Forlovere: Stephan Pedersen af Skonager og Peder Pedersen ibidem. 
 
1787 den 30 november copulerede Hans Pedersen og Margrethe Pedersdatter. 
 
1788 22 søndag efter trinit trolovet Hans Hansen af Sig Torstrup sogn og Karen Jørgensdatter 
af Næsbjerg. Forlovere: Jørgen Jepsen og Peder Jepsen begge af Næsbjerg. 
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1788 den 31 oktober copulerede Jes Madsen og Dorthe Christensdatter. 
 
1788 den 20 november copulerede Hans Hansen og Karen Jørgensdatter. 
 
1789 den 4 marts trolovet Knud Henrichsen fra Varde og Karen Madsdatter af Biltoft. 
Forlovere: Mads Nielsen af Biltoft og Jesper Nielsen af (Gjellerup) Varde. 
 
1789 den 27 april copulerede Knud Henrichsen og Karen Madsdatter. 
 
1789 den 27 oktober Trolovet Jens Pedersen af Nordenskov og Kirsten Lambertsdatter af 
Heager. Forlovere: Søren Thomsen af Nordenskov og Lambert Jensen af Heager. 
(Overstreget) 
 
1789 den 29 oktober trolovet Hans Sørensen af Nordenskov og Johanne Pedersdatter Hostrup. 
Forlovere: Niels Nielsen af Nordenskov og Peder Hansen af Hostrup. (Overstreget) 
 
1790 3 søndag i faste trolovet Hans Pedersen af Næsbjerg og Maren Nielsdatter fra Oved Øse 
sogn. Forlovere: Peder Pedersen og Stephan Pedersen, begge af Skonager. 
 
1790 den 26 maj copulerede Hans Pedersen og Maren Nielsdatter af Næsbjerg. 
 
1790 den 8 oktober trolovet Jeppe Jensen af Roust Grimstrup sogn og Else Nielsdatter af 
Næsbjerg. Forlovere: Jens Pedersen af Roust og Niels Christensen af Næsbjerg. 
 
1790 den 9 november copulerede Jeppe Jensen og Else Nielsdatter. 
 
1790 den 11 november trolovet Peder Jensen Øse og Kirsten Jensdatter Skonager. Forlovere: 
Jens Nielsen Skonager og Jens Knudsen Øse. 
 
1790 den 2 december copuleret Peder Jensen og Kirsten Jensdatter. 
 
1791 den 22 maj trolovet Niels Nielsen og Anne Cathrine Jørgens af Næsbjerg. Forlovere: 
Søren Jørgensen og Niels Jensen af Næsbjerg. 
 
1791 den 9 juni trolovet Christen Jepsen af Næsbjerg og Anne Marie Hansdatter af Biltoft. 
Forlovere: Hans Nielsen Biltoft og Peder Jepsen Næsbjerg. 
 
1791 den 17 juni copulerede Niels Nielsen og Anne Cathrine Jørgens. 
 
1791 den 30 juni copulerede Christen Jepsen og Anne Marie Jensdatter. 
 
1792 den 5 oktober trolovet Peder Jørgensen Årre og Else Jensdatter Skonager. Forlovere: 
Jørgen Pedersen Årre og Jens Nielsen Skonager. 
 
1792 den 13 november copulerede Peder Jørgensen og Else Jensdatter. 
 
1793 den 16 februar trolovet Mads Christensen og Mette Jensdatter af Skonager. Forlovere: 
Christen Madsen Skonager og Hans Jensen Sig Torstrup. 
 
1793 den 11 april copulerede Mads Christensen og Mette Jensdatter. 
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1793 den 30 april trolovet Peder Sørensen Jyllerup Årre sogn og Anne Madsdatter Agervig. 
Forlovere: Søren Pedersen Jyllerup og Niels Madsen Agervig. 
 
1793 den 4 juni copuleret Peder Sørensen og Anne Madsdatter. 
 
1793 den 8 oktober trolovet Christen Madsen Heager og Johanne Nielsdatter Næsbjerg. 
Forlovere: Niels Madsen Skonager og Niels Jensen Næsbjerg. 
 
1793 den 5 november copulerede Christen Madsen og Johanne Nielsdatter. 
 
1793 den 26 november trolovet Peder Henrichsen og Dorthe Bertelsdatter af Skonager. 
Forlovere: Henrich Pedersen og Jeppe Nielsen, begge af Skonager. 
 
1793 den 17 december copulerede Peder Henrichsen og Dorthe Bertelsdatter. 
 
1794 den 5 juni trolovet Ib Hansen af Omme Nykirke sogn og Ellen Lauridsdatter af 
Annexgården. Forlovere: Anders Lauridsen af annexgården og Jens Smed af ovenmeldte 
Omme. 
 
1794 den 21 juni copulerede Ib Hansen og Ellen Lauridsdatter. 
 
1794 den 23 september trolovet Vedsted Lauridsen Yderik Torstrup sogn og Gertrud 
Christensdatter Skonager. Forlovere: Stephan Pedersen Skonager og Niels Vedstedsen Yderik 
Torstrup sogn. 
 
1794 den 26 november copulerede Vedsted LAuridsen og Gertrud Christensdatter Skonager. 
 
1795 den 5 maj trolovet Peder Andersen Biltoft og Kirsten Sørensdatter Agervig. Forlovere: 
Anders Pedersen Biltoft og Thomas Sørensen Agervig. 
 
1795 den 2 juni copulerede Peder Andersen og Kirsten Sørensdatter. 
 
1795 den 9 juni trolovet Christen Bertelsen Skonager og Lene Thomasdatter Næsbjerg. 
Forlovere: Jeppe Nielsen Skonager og Thomas Thomsen Næsbjerg. 
 
1795 den 23 juni copulerede Christen Bertelsen og Lene Thomasdatter. 
 
1795 den 23 oktober trolovet Jens Nielsen Heager og Beathe Thomasdatter af Næsbjerg. 
Forlovere: Niels Thomsen Næsbjerg og Thomas Juul af Næsbjerg. 
 
1795 den 1 december copulerede Jens Nielsen og Beathe Thomasdatter. 
 
1795 den 29 december Trolovet sognefogden Peder Jepsen og Maren Olesdatter Næsbjerg. 
Forlovere: Christen Jepsen Biltoft og Ole Pedersen Næsbjerg. 
 
1796 den 27 januar copulerede Peder Jepsen og Maren Olesdatter. 
 
1796 den 29 marts trolovet Mads Iversen Firhøje Torstrup sogn og Anne Olesdatter Skonager. 
Forlovere: Ole Poulsen Skonager og Søren Madsen Næsbjerg. 
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1796 den 26 april copulerede Mads Iversen og Anne Olesdatter. 
 
1797 ingen viede. 
 
1798 den 4 oktober trolovet Hans Christian Laugesen af Kvie Ansager sogn og Karen 
Madsdatter Agervig. Forlovere: Christen Laugesen Olling Ansager sogn og Niels Madsen 
Agervig. 
 
1798 den 25 oktober copulerede Hans Christian Laugesen og Karen Madsdatter. 
 
1799 den 22 marts meldte sig til ægteskab ungkarl Ole Nielsen Wostrup Lønborg sogn og 
pigen Else Marie Sørensdatter Agervig Næsbjerg sogn. At intet havde sted enten slægtskab, 
svogerskab eller deslige, der på nogen måde kunne lægge hinder i vejen eller forbyde dette 
ægteskab tilstår vi underskrevne 2de mænd som forlovere. Datum ut supra. Thomas Sørensen. 
Peder Johansen. 
 
1799 den 4 april copulerede Ole Nielsen og Else Marie Sørensdatter Agervig. 
 
1799 den 2 november meldte sig til ægteskab ungkarl Bertel Jensen Skonager og Mette 
Thomasdatter Agervig, begge af Næsbjerg sogn. At intet existerede, der på nogen måde kunne 
forbyde dette ægteskab, det indestår vi underskrevne 2de mænd for. Øse præstegård den 20 
november 1799. Christen Nielsen. Thomas Sørensen. 
 
1799 den 13 december copulerede Bertel Jensen og Mette Thomasdatter af Agervig. 
 
1800 ingen viede 
 
1801 den 6 april meldte sig til ægteskab ungkarl Hans Hansen af Omme Nykirke sogn og 
pigen Karen Christensdatter af Biltoft Næsbjerg sogn. At intet i nogen måde var i vejen, som 
kunne hindre dette ægteskab, derfor indestår vi underskrevne. Øse præstegård den 6 april 
1801. Hans Hansen senior. Christen Ostesen. 
 
1801 den 30 april copulerede Hans Hansen i Omme og Karen Christensdatter. 
 
1801 den 24 maj meldte sig til ægteskab ungkarl Peder Madsen Agervig og pigen Sidsel 
Olesdatter Næsbjerg. Forlovere: Niels Madsen Agervig. Ole Pedersen Næsbjerg. 
 
1801 den 19 juni copuleret Peder Madsen Agervig og Sidsel Olesdatter af Næsbjerg. 
 
1802 den 25 marts meldte sig til ægteskab enkemanden Søren Nielsen af Gunderup Årre sogn 
og pigen Ingeborg Pedersdatter af Næsbjerg Annexgård. Forlovere Hans Laursen af 
Gunderup. Anders Laugesen Annexgården. 
 
1802 den 24 april copuleret Søren Nielsen af Gunderup og Ingeborg Pedersdatter 
Annexgården. 
 
1802 den 3 oktober meldte sig til ægteskab ungkarl Niels Hansen af Sig Torstrup sogn og 
pigen Else Thomasdatter af Frisvad Varde sogn, opholdende sig i Skonager Næsbjerg sogn. 
Som forlovere, at intet er, der kan hindre dette ægteskab underskrive Mads Thomsen Frisvad. 
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Jørgen Nielsen Tange. 
 
1802 den 6 november copulerede Niels Hansen og Else Thomasdatter. 
 
1803 den 16 november meldte sig til ægteskab enkemanden Hans Christian Gregersen af 
Skads by og sogn og pigen Kirsten Nielsdatter Biltoft. Som forlovere, st intet er, der på nogen 
måde kan hindre dette ægteskab, underskriver Jens Sørensen Skads. Christen Nielsen Biltoft. 
 
1803 den 9 december meldte sig til ægteskab ungkarl Christen Christensen Firhøje af 
Skonager og pigen Karen Thomasdatter af Frisvad Varde sogn, opholdende sig i Skonager. 
Som forlovere, at intet er, der på nogen måde kan hindre dette ægteskab, underksriver 
Christen Bertelsen Skonager. Peder Jepsen Næsbjerg. 
 
1803 den 10 december copulerede Hans Christensen Gregersen og Kirsten Nielsdatter Biltoft. 
 
1803 den 30 december copulerede Christen Christensen og Karen Thomasdatter Skonager. 
 
1804 den 20 februar meldte sig til ægteskab ungkarl Niels Pedersen fra Kragelund Hunderup 
sogn og pigen Mette Marie Thomasdatter Næsbjerg. Som forlovere, at intet haver sted, der på 
nogen måde kan hindre dette ægteskab som lovlig, bevidner og underskrive vi Thomas 
Thomsen den ældre Næsbjerg. Hans Johansen Øse. 
 
1804 den 9 marts meldte sig til ægteskab ungkarl Christen Christensen Blaxmark og pigen 
Mette Marie Lauridsdatter Yderik, begge opholdende sig i Skonager. Som forlovere, at intet 
er, som på nogen måde kan hindre dette ægteskab efter loven, bevidner vi underskrevne 
Jørgen Christensen. (Veste Lauridsen). 
 
1804 den 28 marts copulerede Christen Christensen og Mette Marie Lauridsdatter. 
 
1804 den 24 maj copulerede Niels Pedersen Kragelund og Mette Marie Thomasdatter 
Næsbjerg. 
 
1804 den 17 november meldte sig til ægteskab enkemand Christen Hansen af Terpling Åstrup 
sogn og pigen Mette Marie Nielsdatter Næsbjerg by og sogn. Som forlovere, at intet er, som 
på nogen måde kan hindre dette ægteskab som lovligt, bevidner vi som underskrive. Niels 
Jensen Næsbjerg. Christen Mortensen Øse. 
 
1804 den 6 december copulerede Christen Hansen Terpling og Mette Marie Nielsdatter 
Næsbjerg. 
 
1805 den 18 januar meldte sig til ægteskab enkemand Peder Andersen Biltoft og pigen Lene 
Thomasdatter Agervig Næsbjerg sogn. Som forlovere, at intet haver sted, der efter loven kan 
lægge hinder i vejen for eller forbyde dette ægteskab, indestår vi underskrevne. Øse 
præstegård ut supra. Thomas Sørensen Agervig. Anders Pedersen Biltoft. 
 
1805 den 16 februar copulerede Peder Andersen Biltoft og Lene Thomasdatter Agervig. 
 
1805 den 22 marts meldte sig til ægteskab ungkarl Hans Nielsen af Janderup by og sogn og 
pigen Anne Marie Andersdatter af Næsbjerg Annexgård. Som forlovere. Niels Madsen senior 
Agervig. Christen Mortensen Øse Vævelsberg. 
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1805 den 10 april copulerede Hans Nielsen Janderup og Anne Marie Andersdatter på 
Annexgården. 
 
1805 den 22 oktober meldte sig til ægteskab ungkarl Hans Svenningsen af Galstho Starup 
sogn og pigen Kirsten Christensdatter af Skonager Næsbjerg sogn. Som forlovere, at intet kan 
være til hinder i dette ægteskab, indestår vi underskrevne for. Christen Nielsen. Peder Nielsen 
Smed. 
 
1805 den 19 november copulerede Hans Svenningsen og Kirsten Christensdatter Skonager. 
 
1806 den ? september meldte sig til ægteskab ungkarl Søren Thomsen af Næsbjerg og K 
(overstreget). 
 
1806 den ? meldte sig til ægteskab ungkarl Peder Christensen af Sønderby Grindsted sogn og 
pigen Kirsten Andersdatter af Skonager. Som forlovere Anders Pedersen. Henrich Pedersen. 
 
1806 den 8 november copulerede Peder Christensen Sønderby og Kirsten Andersdatter af 
Skonager. 
 
1807 den 14 februar meldte sig til ægteskab ungkarl Morten Madsen af Agervig og Maren 
Olesdatter enke efter Peder Jepsen af Næsbjerg. Som forlovere, at intet er i vejen, der efter 
loven kan forbyde dette ægteskab, indestår. Niels Madsen Agervig. Ole Pedersen Næsbjerg. 
 
1807 den 14 februar meldte sig til ægteskab ungkarl Thomas Pedersen Olling Ansager sogn 
og pigen Anne Pedersdatter Næsbjerg. Som forlovere, at intet existerer, der efter loven kan 
forbyde dette ægteskab, indestår. Peder Andersen Olling. Christen Jepsen Biltoft. 
 
1807 den 28 februar meldte sig til ægteskab ungkarl Peder Nielsen af Janderup by og sogn og 
pigen Anne Pedersdatter af Næsbjerg Annexgård. Som forlovere, at intet existerer, der efter 
loven kan hindre dette ægteskab, indestår. Hans Nielsen Janderup. Christen Mortensen Øse. 
 
1807 den 4 marts meldte sig til ægteskab ungkarl Mads Christian Mortensen af Oved Øse 
sogn og Mads Christensens enke Mette Jensdatter af Skonager Næsbjerg sogn. Som forlovere. 
Christen Mortensen Øse. Niels Christensen Skonager. 
 
1807 den 15 marts meldte sig til ægteskab ungkarl Søren Sørensen af Torstrup Torstrup sogn 
og Mads Nielsens enke Bente Christensdatter af Næsbjerg sogn og by. Som forlovere. Niels 
Jensen Næsbjerg. Peder Thyssen Clausen. 
 
1807 den 21 marts copulerede Morten Madsen Agervig og Peder Jepsens enke Maren 
Olesdatter af Næsbjerg. 
 
1807 den 21 marts copulerede Thomas Pedersen Olling Ansager sogn og pigen Anne 
Pedersdatter af Næsbjerg. 
 
1807 den 24 marts copulerede Peder Nielsen af Janderup by og sogn og pigen Anne 
Pedersdatter af Næsbjerg Annexgård. 
 
1807 den 1 april copulerede Mads Christian Mortensen af Oved og Mette Jensdatter af 
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Skonager. 
 
1807 den 3 april meldte sig til ægteskab ungkarl Peder Madsen af Morsbøl Grindsted sogn og 
pigen Else Nielsdatter af Biltoft Næsbjerg sogn. Som forlovere, at hverken slægtsskab eller 
svogerskab haver sted, som på nogen måde kan hindre dette ægteskab underskrive vi Mads 
Gydesen Morsbøl. Christen Nielsen Biltoft. 
 
1807 den 11 april copuleret Søren Sørensen og Bente Christensdatter af Næsbjerg. 
 
1807 den 4 juni copulerede Peder Madsen og Else Nielsdatter. 
 
1807 den 8 juni meldte sig til ægteskab enkemand Peder Christensen Halterup og Las 
Madsens enke Kirsten Madsdatter af Biltoft. Som forlovere, at intet har sted, som på nogen 
måde kunne lægge hinder i vejen for dette ægteskab, indestår vi underskrevne. Las Madsen 
Gunderup. Las Jensen Oved. 
 
1807 den 4 juli copulerede Peder Christensen Halterup og Kirsten Madsdatter af Biltoft. 
 
1807 den 4 oktober meldte sig til ægteskab ungkarl Peder Christensen Starup og pigen Anne 
Christensdatter af Skonager. Forlovere, at intet har sted, der kan hindre dette ægteskab, er 
Michel Jespersen. Christen Nielsen. 
 
1807 den 20 oktober copulerede Peder Christensen Starup og Anne Christensdatter Skonager. 
 
1808 den 3 oktober meldte sig til ægteskab ungkarl Jens Jensen og pigen Inne Thomasdatter, 
begge af Skonager. Som forlovere underskrive. Jens Nielsen. Henrich Pedersen. 
 
1808 den 28 oktober copuleret Jens Jensen og Inne Thomasdatter, begge af Skonager. 
 
1809 den 22 maj meldte sig til ægteskab enkemanden Christen Mortensen af Ankelbo Grene 
sogn og pigen Anne Marie Christensdatter af Skonager Næsbjerg sogn. Forlovere vare Hans 
Johansen. Mads Christian Mortensen. Copuleret i Hodde kirke af Hl. G. Foss. 
 
1809 den 22 september meldte sig til ægteskab ungkarl Laust Christensen Vesterbæk og 
enken Karen Henrichsdatter af Skonager. Forlovere vare Henrich Pedersen Skonager. 
Christen Madsen Vesterbæk. 
 
1809 den 7 oktober meldte sig til ægteskab enkemanden Peder Christensen Kvie og Anne 
Marie Nielsdatter, begge af Biltoft. Som forlovere Peder Knudsen. Christen Nielsen. 
 
1809 den 20 oktober copuleret Laust Christensen Vesterbæk og Karen Henrichsdatter af 
Skonager. 
 
1809 den 11 november copuleret Peder Christensen Kvie og Anne Marie Nielsdatter, begge af 
Biltoft. 
 
1810 den 28 juli meldte sig til ægteskab ungkarl Peder Madsen af Linknud sogn og by og 
pigen Kirsten Marie Christensdatter af Skonager Næsbjerg sogn. Som forlovere Niels Madsen 
Agervig. Christen Christensen Skonager. 
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1810 den 14 august copulerede Peder Madsen og Kirsten Marie Christensdatter. 
 
1811 den 21 august meldte sig til ægteskab enkemand Andreas Nissen af Nustrup sogn og 
pigen Johanne Olesdatter Næsbjerg. Som forlovere Ole Pedersen. Peder Madsen. 
 
1811 den 21 august meldte sig til ægteskab enkemand Peder Madsen Skonager og pigen 
Christine Christensdatter fra Blaksmark Varde sogn. Forlovere Christen Christensen. Niels 
Madsen Agervig. 
 
1811 den 27 august meldte sig til ægteskab enkemand Laust Christensen af Gjesthede 
Grimstrup sogn og Karen Andersdatter Biltoft. Som forlovere Peder Andersen. Hans 
Johansen. 
 
1811 den 1 oktover copuleret Peder Madsen Skonager og Christine Christensdatter fra 
Blaksmark. 
 
1811 den 5 oktober copuleret Andreas Nissen af Nustrup og Johanne Olesdatter Næsbjerg. 
 
1811 den 15 oktober copuleret Laust Christensen Gjesthede og Karen Andersdatter Biltoft. 
 
1812 den 11 marts meldte sig til ægteskab ungkarl Niels Johansen fra Gilbjerg Hejnsvig sogn 
og pigen Kirsten Nielsdatter af Skonager Næsbjerg sogn. Som forlovere Johannes Nielsen. 
Laurids Christensen. 
 
1812 den 11 april copuleret Niels Johansen Gilbjerg og Kirsten Nielsdatter af Skonager. 
 
1813 den 26 november meldte sig til ægteskab ungkarl Jens Pedersen Stauning og jomfru 
Elisabet Horn fra Mejrup. Som forlovere, at intet existerede, der på nogen måde kunne hindre 
dette ægteskab, fremstillede sig underskrevne. Øse præstegård den 26 november 1813. 
Christen Mortensen Øse. Hans Christensen Møller i Biltoft. 
 
1813 den 29 december copuleret Jens Pedersen Stauning og jomfru Elisabet Horn fra Mejrup. 
 
Disse sidste ere indførte i den nyere ministerialbog, indrettet efter rescript af 11 december 
1812. 
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